

神圣分数的价值和钱的价值， 哪一个才是真正有价值？

*Between earthly merits and spiritual merits,
which is truly valuable?*

先生的视频

25/12/1999 12.27min-17.47min

中文撰写摘要乃根据先生粤语讲道

欲观看先生视频，请游览 https://youtu.be/r_JE7Jvu8uA

先生，先知穆罕默德和耶稣
都承认人是蠢的。

你们拜天公的人也有蠢的，
希望你能从蠢学精，
千万千万别搞多一派拜天公。

拜天公要统一。

我们要拜到万事不怕不忌，
想好、看好、听好、讲好、做好。

一个神圣分数的价值和一个钱的价值，
你自问哪一个才是真正有价值？



如果你回顾拜天公的历史，你要知道，你的“先生”曾经与先知穆罕默德及耶稣会面。

先知穆罕默德和耶稣说“人是蠢的”。

那么，你的“先生”说：“你们两个都曾经做过人，我现在做人，你怎么说人是蠢的呢？没理由！”

他们两个“阴阳笑”（讥诮）。

这证明他们俩（先知穆罕默德及耶稣）是蠢的，我承认我也是蠢，就是那方面的蠢！

你看一下，第一，宣传拜天公。我不出来宣传拜天公也无需这么多头痛。你说真的吗？

为何要那么多头痛？我自己一个人拜不就好了。先不说拜，我根本不需要下来做人。

回顾拜天公的历史，那个时期见到耶稣和先知穆罕默德，他们说你们人是蠢的。

为何他们是蠢呢？

他们开始都是拜主，今天他们说耶稣是主；
他们开始都是拜主，今天他们的方式却向着一个方向朝拜，
拜到那里都很乱，即中东那里又发生战乱。

这样，回教都分了七十多派，基督教也分了几千派。你们拜天公的人也有蠢的，希望你能从蠢学精，千万千万别搞多一派拜天公。拜天公只有一个，没有两个，不可分派。不好有一天，又多了一个拜天公出来，那是你们自己搞分派。这样，难怪耶稣和先知穆罕默德都说你们人是蠢的。

告诉你们拜天公要统一，一起拜天公，拜到（除了天公）万事不怕不忌，想好、看好、听好、讲好、做好。拜天公只有一派。

我所做的事，全部是让你看，并不是蠢的。虽然，我所做的看起来是蠢，但其实可不蠢。

你要得到神圣的分数，还是要得到人间的钱？你要哪一个价值？要钱的价值，还是要神圣分数的价值？

如果你真的说要钱的价值，那么你真的是蠢了！这是说反话，你明白吗？

你问先生是不是蠢？为什么先生这么蠢呢？

这是说反话，如果让你去选择，一个神圣分数的价值和一个钱的价值，你自问哪一个才是真正有价值？

其实，你要钱，你就是蠢的。你不要钱，你就不蠢。在常人的角度看来，虽然很蠢，但其实不蠢。你要看整个部分。